
 

資料４－１ 

第１１回 ボールンピック大会 アンケート集計（２０３人分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても楽しかっ

た

41%

楽しかった

54%

普通

5%

あまり楽しくなかった…
楽しくなかった

0%

ボールンピック大会に参加していかがでしたか？

とても楽しかった 楽しかった 普通 あまり楽しくなかった 楽しくなかった

98%

1% 1%

開催場所はいかがでしたか？

良かった 良くなかった 未回答
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参加したい

96%

参加したくない

2%

未回答

2%

来年もまた参加したいと思いますか？

参加したい 参加したくない 未回答

はい

95%

いいえ

3%

未回答

2%

インターネットを使ったリモートの

イベントは初めてですか？

はい いいえ 未回答



 

資料４－３ 

92%

7% 1%

機会があればまたリモート形式のイベントに

参加してみたいですか？

はい いいえ 未回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


